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Nr. 

Crt. 
Tema Student Cadre didactice 

1 Unitate de procesare a grâului pentru făină. Valț de grâu PIŢIGOI I. Petru Voicu Gheorghe 

2 Echipament pentru recoltat cartofi PREDESCU I. Ştefan 
Maican Edmond 

3 Echipament pentru recoltat plante energetice CIOCEANU F. Diana Nicoleta 

4 Semănătoare de precizie pentru tractorul de 65 CP RĂDUCANU C.D. Mihai-Alexandru Paraschiv Gigel 

5 Presă mecanică pentru vinificație în alb VLĂDUŢ D.I. Elena-Valeria Biriș Sorin-Ștefan 

6 Maşină de umplut cu funcţionare periodică – sistemul de acţionare  
Mușuroi Gabriel 

7 Sistem hidraulic pentru o autocombină de recoltat SIMION C. Adrian 

8 Linie tehnologică de capacitate mică pentru fabricarea iaurtului MĂNTĂRĂU M.Gh. Robert-Eugen 
Duțu Mihaela-Florentina 

9 Sistem de transport pentru o linie de prelucrat ceapa MANEA D. Bogdan-Valentin 

10 Sistem de depozitare a materialelor granulare și pulverulente în vrac DUMITRACHE F.G. Daniel - Ionuţ Ipate George 

11 Mașină cu tambur pentru tăiat rădăcini de sfeclă de zahăr  
Ionescu Mariana 

12 Echipament utilizat la filtrarea uleiului vegetal POPESCU Gh. Elena-Laura 

13 Mașină de împrăștiat gunoi de grajd RADU E. Cristian Constantin Gabriel-

Alexandru 14 Mașină universal pentru curățarea și sortarea semințelor POPA I. Alexandru-Cosmin 

15 Sistem de transport pentru o secție de prelucrare a tomatelor MUNTEANU V. Andrei 
Duțu Iulian-Claudiu 

16 Sistem de transport pentru o linie de prelucrare a mazării GRUBAI R.F. Vladimir 

17 Separator centrifugal de lapte IACOB M. Marius-Cristian 
Munteanu Mariana 

18 Linie tehnologică destinată obținerii compoziţiei pentru prospături OPREA E.I. Ionuţ-Alexandru 

19 Proiectarea unei secții de producere a uleiului din sâmburi de struguri CHIRIŢĂ C. Cosmin-Gabriel Gheorghiță Neluș-Evelin 

20 Ambreiaj pentru un tractor de putere mică OLTEANU A.M. George-Alberto Iordache Sorin-Dan 

21 Sistem de filtrare în industria alimentară PARASCHIV D. Elena Maican Constantin 
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